

胡忠雄在呼和浩特 与内蒙古自治区党委常委、呼和浩特市委书记包钢举行会见

贺海东参加

本报讯 6月25日，省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄在呼和浩特与内蒙古自治区党委常委、呼和浩特市委书记包钢举行会见。

呼和浩特市委副书记、市长贺海东，市领导刘继英、朱建国；贵阳市领导刘本立、刘岚参加。

胡忠雄代表贵阳贵安对呼和浩特长期以来的支持表示感谢。他说，近年来，呼和浩特凝心聚力办好完成习近平总书记交给内

蒙古的五大任务和全方位建设模范自治区两件大事，培育“六大产业集群”，打造“六个区域中心”，经济社会发展取得显著成绩，我们深感钦佩、备受启发。当前，贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神，大力实施“强省会”行动，因地制宜发展新质生产力。两地优势互补、合作前景好，我们将把本次学习考察作为一次学习之旅、合作之旅，认真学习呼和浩特的思路、发展战略、发展重点、发展举措，希

望两市围绕数字经济、文旅经济等方面深化合作，携手在落实国家战略上谱写合作共赢新篇章。

包钢代表呼和浩特市委、市政府对贵阳贵安代表团来呼考察表示欢迎，并简要介绍了呼和浩特市经济社会发展情况。他说，当前，呼和浩特正在深入贯彻习近平总书记对内蒙古的重要指示精神，积极培育“六大产业集群”，重点布局人工智能等未来产业，加快构建现代化产业体系，全面建设现代化区

域中心城市。贵阳市在产业发展、城市建设、基层治理等方面工作成效显著，特别是在数字经济发展上起步早、成效好，许多宝贵经验值得呼和浩特市认真学习借鉴。贵阳、呼和浩特同属国家“东数西算”枢纽节点城市，一南一北遥相呼应，合作前景广阔、潜力巨大，希望两市在算力产业、人工智能等方面进一步深化交流合作，携手推进高质量发展。

两市有关部门、企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

贵阳贵安代表团在呼和浩特市学习考察

胡忠雄包钢参加

本报讯 6月25日，省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄率贵阳贵安代表团在呼和浩特市学习考察。内蒙古自治区党委常委、呼和浩特市委书记包钢参加。

呼和浩特市委副书记刘继英、朱建国，贵阳市领导刘本立、刘岚参加。

呼和浩特是内蒙古自治区首府，全区政治、经济、文化、科教和金融中心。在城市展

示中心，胡忠雄一行通过图片、实物、多媒体等方式，了解该市历史文化和发展规划。他指出，呼和浩特是美丽青城、草原都市，在城市规划上有很多做法经验。我们要学习借鉴呼和浩特在城市规划、产业规划、交通规划等方面的先进经验，坚持规划为先、产业为本、民生为本，加快做强省会城市功能。在伊利现代智慧健康谷，胡忠雄一行参观展厅和生产车间，听取企业发展情况介绍。他说，伊

利是民族工业的代表，现代智慧健康谷是食品工业的“灯塔工厂”，希望与伊利在具有贵州特色的产品开发、市场销售、研学旅游等方面开展合作，携手实现互利共赢。

来到和林格尔新区城市大脑及数字化展示中心，胡忠雄一行听取新区发展情况介绍。他说，和林格尔和贵安两个数据中心集群呈南北呼应之势，希望围绕算力加强合作，建立健全跨区域算力调度机制，共同推

动数字经济高质量发展。在中国移动呼和浩特数据中心、中国银行总行金融数据中心，胡忠雄一行实地参观机房，与企业负责人深入交流，他要求贵安新区要学习借鉴和林格尔数据中心建设经验，抢占智算、行业大模型培育、数据训练制高点，打造面向全国的算力保障基地。

两市有关部门、企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

贵阳市消防救援局挂牌

各区(市、县)消防救援局挂牌工作本月完成

本报讯 6月25日10时，按照国家消防救援局工作部署，贵阳市消防救援支队加挂“贵阳市消防救援局”牌子。

据了解，总队以下消防救援队伍加挂驻

地消防救援局牌子，是党中央关于国家综合性消防救援队伍整合改革工作的重要举措。贵阳市消防救援支队加挂“贵阳市消防救援局”牌子后，将更好服务贵阳经济社会高质

量发展大局，更加主动担起消防安全综合监管的主体责任，加快推动消防治理模式向事前预防转型，进一步提升防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的能力，为贵

市高质量发展实现新跨越贡献智慧和力量。

全市各区(市、县)消防救援局挂牌工作将于6月底前全部完成。

(贵阳日报融媒体记者 衣琼)

